
Анкетування здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 022 Дизайн ОПП
"Дизайн візуальних комунікацій" щодо задоволеності освітньою підтримкою
10 відповідей
Опублікувати дані аналітики
Чи ознайомлені Ви з освітньою програмою (ОП) «Дизайн візуальних комунікацій»?   
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Які дисципліни, на Вашу думку, є корисними для майбутньої професійної діяльності?
10 відповідей
Колористика, Психологія, Теорія шрифтів, Основи підприємництва, Веб-дизайн, Брендинг, Рисунок і
живопис
Веб-дизайн, живопис, іноземна мова, брендин
програмування, графічний дизайн, брендинг, сервіз дизайн. а взагалі всі предмети, які зараз у нас - дуже
важливі
UI та Ui дизайн, Бренд, брендинг і айдентика, веб-програмування , інтелектуальна власність та авторське
право
майже всі корисні
системи віз комунікацій, прикладна та авторська графіка
Дизайн візуальних комунікацій, сервіс дизайн, брендинг та айдентика, системи візуальних комунікацій
Іноземна мова, охорона праці, інтелектуальна власність, UI/UX design
Більшість
Знання програм для роботи
Які дисципліни, на Вашу думку, слід вилучити з навчального плану для покращення освітнього процесу?
10 відповідей
-
Немає таких
ніяку
Сучасне мистецтво, інструменти фасилфтації
немає таких
cad системи
CAD-системи (переробити), UIUX (викладається якесь програмування, а не правила оформлення тощо)
Візуалізація даних, прикладна та авторська графіка
Параметричні системи CAD
Які дисципліни, на Вашу думку, слід додати до навчального плану для покращення освітнього процесу?   
10 відповідей
Психологія + додати години на технології спеціального рисунку та живопису
основи композиції, спілкування з клієнтом, кольорознавство,основні техніки в дизайні
тімбілдінг

Так, ознайомлений/на
Знаю про таку можливість,
але не ознайомлений/на
Не знаю про таку можливість і
не ознайомлений/на

100%

https://docs.google.com/forms/d/1EltOMuSUrJYSTJJJ73wxO_-AxjlzjuIoKDUaWhi0F9k/edit#start=publishanalytics


Дисципліни повʼязані з навичками роботи у графічних програмах
-
2 д програми
Щось пов'язане зі стовренням статуй та дизайн-елементів для екстер'єру
Розвиток власного бренду, пошук роботи(створення резюме та важливі сайти ), (психологія спілкування із
замовником, консультації із працюючими дизайнерами, виконання реальних замовлень для локального
бізнесу
Дисципліни пов'язані з організацією підприємств які актуальні у професії дизайнера
Пов’язані з актуальними варіантам. Заробітку/ платформи , робота зі стоками
Чи задоволені Ви в цілому якістю викладання дисциплін освітньої програми?  
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Як Ви вважаєте, чи допоможуть знання, вміння та навички, отримані під час вивчення дисциплін, у
майбутній професійній діяльності?
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Чи маєте Ви інформацію про критерії оцінювання результатів навчання?
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Так, задоволений/на
Частково задоволений/на
Не задоволений/на

100%

Так
Переважно так
Скоріш за все, ні
Ні, точно не допоможуть10%

60%

30%



Чи ознайомлені Ви з порядком оскарження результатів оцінювання контрольних заходів?   
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Чи ознайомлені Ви з необхідністю дотримання академічної доброчесності?   
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

З якими проявами академічної недоброчесності Ви зустрічаєтесь в університеті найчастіше?  
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%



Що спонукає Вас до академічної недоброчесності?  
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Які, на Вашу думку, заходи є доречними для запобігання академічної недоброчесності здобувачів?   
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Чи залучені Ви під час навчання до наукової роботи (участь у конференціях, наукових гуртках,
публікування статей тощо)?  
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Необ'єктивне оцінювання

Хабарництво

Списування

Фальсифікація

Фабрикація

Академічний плагіат

Не було такого досвіду

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

10 (100%10 (100%10 (100%

Страх перед відрахуванням
Незнання дисципліни
Я завжди поступаю порядно
Бажання отримати високий
бал

100%

Публічне обговорення та
роз’яснювальна робота сер…
Повторне проходження
освітніх компонент (дисципл…
Повторне проходження
оцінювання
Відрахування з університету
Позбавлення академічної
стипендії
Зниження академічного рей…

10%

10%
10%

20%

50%



Чи задоволені Ви матеріально-технічним забезпеченням освітнього процесу?  
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

 Що саме, на Вашу думку, необхідно покращити у матеріально-технічному забезпеченні?  
10 відповідей
-
Я б розглянула можливість відкриття ще однієї творчої студії(Окрім Арт Крила),тому що студентів
достатньо багато, а місця не завжди вистачає для робіт,матеріалів та студентів.
все влаштовує
Всім задоволена
Збільшити фінансування кафедри
Використовувати найсвіжішу інформацію, бути у ногу з часом
Матеріально технічну базу
Чи користуєтесь Ви правом вибору навчальних дисциплін?  
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Які, на Вашу думку, причини, що ускладнюють процес навчання?  
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Так
Ні

20%

80%

Так, задоволений/на
Частково задоволений/на
Не задоволений/на20%

80%

Так
Ні, але знаю про таку
можливість
Ні, оскільки мені не відома
процедура10%

90%



Оцініть в цілому Ваш рівень задоволеності процесом навчання на ОП «Дизайн візуальних комунікацій»  
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Щоб Ви змінили в освітньому процесі для покращення навчання за освітньою програмою?
10 відповідей
 
 
 
Копіювати

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Google Форми
.

0 2 4 6 8

Недостатня практична п…

Застаріла технічна та л…

Інформаційна перенаси…

Наявність застарілих ди…

Невідповідність освітнь…

Надмірна вимогливість…

робота

все ок

7 (70%)7 (70%)7 (70%)

3 (30%)3 (30%)3 (30%)

4 (40%)4 (40%)4 (40%)

2 (20%)2 (20%)2 (20%)

4 (40%)4 (40%)4 (40%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

1 (10%)1 (10%)1 (10%)

Задоволений/на повністю
Переважно задоволений/на
Переважно незадоволений/на
Повністю незадоволений/на

50%

50%

-
Більше годин рис…

Більше практики…
Більше прикатич…

Все влаштовує
Додала б більше…

Підхід до навчан…
Частіше б питала…

додала…
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1
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